

# ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR, SANDŽAK

ADRESA: OSMANA ĐIKIĆA BR. 2 - 36300 NOVI PAZAR, SANDŽAK - TEL./FAX 0038 20 29 312

5. 11. 1993 god



## IZJAVA

ime i prezime ALIJA HOLIĆ datum rođenja 1939.godine  
 Mjesto S. Leskova br. ik. i mjesto izdavanja SUP Tutin  
 Datum događaja 18, 20, 23, 27, X mjesto događaja Tutin i Novi Pazar u koliko sati \_\_\_\_\_  
 imena svjedoka Šefik Holić

Ko je povredio vaša prava Srpska policija

### OPIS DOGAĐAJA

Dana 18.10.1993.godine došao je Željko Obradović ispitivao mog oca Aliju i naredio mu da se javi u prostorijama Državne bezbjednosti u Tutinu. Moj otac se javio 20.10.1993.g. gdje mu je Željko Obradović govorio: Da napusti Stranku demokratske akcije i da počne da radi protiv svog naroda. Moj otac to nije prihvatio, a Željko je počeo da ga provocira na razne načine govoreći: Da je ovo srpska zemlja i da ovdje nije mjesto Muslimanima. Taj razgovor je potrajao čak 4,5 sata. Onda ga Željko oslobadja i zakazuje novi "sastanak" naravno bez pismenog poziva da se javi u ponedjeljak 23.10.1993.g. Moj otac je to ispoštovao dolazi i javlja se a Željko ga sa još jednim kolegom uzima i odvodi za Novi Pazar gdje počinju sa mučenjem i maltretiranjem čak i sa nadmoravanjem da Alija optuži Sulejmana Ugljanina i Šemsudina Kučevića da su mu dali oružje da podeli narodu, ali on nije hteo da prihvati ~~to~~ da kaže neistinu. Onda su ga su ga svezali za radijator i postavili u klečećem stavu na stolicu i počeli da ga tuku. Tukli su ga i po tabanima i po leđjima. Moj otac nije puštao nijedan jask a jedan od njih je počeo da psuje Tursku majku i govorio ako te ne možemo naterati da kažeš da si oružje dobio od Sulja i Šemsudina naterat ćemo te makar da kukaš.

Onda je moj otac osjetio kada ga je jedan od njih udario nogom u pleksus a on je tog trenu ostao onesvešćen. Tako onesvešćen nije znao šta su od njega dalje radili. Nezna koliko je od toga vremena prošlo kada se osvestio.

Ponovo su mu ~~govorili~~ govorili da kaže ono što njima odgovara. Opet moj otac nije hteo da se posluži neistinom a oni počinju sa još većim mučenjima koja su gotovo bez prestanka trajala od

# ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR, SANDŽAK

ADRESA: OSMANA ĐIKIĆA BR. 2 – 36300 NOVI PAZAR, SANDŽAK – TEL./FAX 0038 20 29 312



\_\_\_\_\_ 199\_ god

## IZJAVA

Ime i prezime \_\_\_\_\_ datum rođenja \_\_\_\_\_  
Mjesto \_\_\_\_\_ br. lk. i mjesto izdavanja \_\_\_\_\_  
Datum događaja \_\_\_\_\_ mjesto događaja \_\_\_\_\_ u koliko sati \_\_\_\_\_  
Imena svjedoka \_\_\_\_\_

Ko je povredio vaša prava \_\_\_\_\_

### OPIS DOGAĐAJA

od 23.10.1993.g.(11 saata) do 24.10.1993.g.(24 sata i 10 min.).  
Nakon ovog su ga oslobodili sa obavezom da im se ponovo javi  
27.10.1993.god. rekavši mu da je to samo odmor.  
Moj otac se javio 27.10.1993.g. kod Željka Obradovića gdje  
ponovo Željko počinje sa maltretiranjem i naredjuje mu da nesme  
da drži sliku Sulejmana Ugljanina u kući. Zakazao mu je ponovno  
privodjenje u prostorijama DB u Novom Pazaru.  
Znajući da će opet biti mučen i maltretiran moj otac se odlučio  
da napusti rodno mjesto i porodicu i sav imetak.  
Sve ovo mi je otac ispričao prije nego što je otišao u  
inostranstvo gdje će se lečiti od zadobijenih povreda koje  
su nastale od maltretiranja i batina od strane srpske milicije.

DATUM 5.11.1993.godine  
MJESTO Tutin

IZJAVIO DAO  
Hoćić Sefik

IZJAVI UZEO U IME ODBORA  
[Signature]

# SANDŽAČKI ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR

Mjesto Leskova  
Datum 20.03.2002.  
Br. 1/2002.



## I Z J A V A

Ime i prezime Alija Holić Datum i mjesto rođenja 11.05.1939.g.  
Adresa Leskova Br. l.k. i mjesto izdavanja 36887 Tutin  
Vrijeme i mjesto događaja 1995.g. Leskova Djelo  
Prekršio policija Svjedoci Filduza Holić

Godine 1995. moj muž je bio po Pazaru i Tutinu po policiskih stanicama i prostorijama DB-a. Pošto su mu zakazali za dva dana da se javi tako prebijen iskoristio je ta dva dana slobodna i pribegao u Tursku. Tamo je boravio oko 10. meseci i imao operaciju očiju. Došao je sa zavojem na oku.

Nakon jednog dana, još se nije odmorio stigla je opsada kuće. Na sve strane kuće bili su naoružani policajci sa automatskim puškama, na kapiju dvorišta ušao je čuveni Dragan Paunović.

Pošto je ušao bez pozdrava tražio je mog muža Aliju Holića odmah je počeo sa traženjem oružja. Moj muž mu je rekao da nema i uz tu zamenu je platio batinama po svom tijlu. Rekao je Draganu i Čorbić mi je tražio pa mi nije uzeo ništa jer nemam a ti mi tražiš ono što sam otplatio batinama.

Dragan je rekao ja nisam Čorbić već sam malo opasni od njega i meni ćeš dati i to sigurno. Ostaviću te da malo razmisliš dok ja popijem kafu pa ćemo se videti. I on je sa 15. policajaca otišao u susedni lokal na kafu, dok su pojedini policajci ostali na centru naselja u autima. Moj muž se kratko razmišljao, zaključio je da se nema računa sa njima razgovarati - tabanima, prsima, glavom i svim ostalim delovima tela, pa je odlučio da opet beži od kuće i odvoji se od familije. Snijeg do kolena zavoj na oku nisu ga sprečile da ode od kuće. Skrio se u jednoj štali koja nije imala vrata, a ni krova i tako prenoćio na temperaturi od 10-15 stepeni. Niva policajaca je vrtela čitavu noć al ga nisu našli.

To je samo stoti deo i više od onoga što je moj muž pretrpio od vlasti kakva je bila tada a ti ljudi su i dan danas ovim poljima.

Sva tortura nad mojim mužem koja se vršila prije ovog slučaja pričao mi je moj muž da je bila pendrek pa pravišli Džamiju, pendrek pa osnivašli stranku Demokratske Akcije, pendrek pa osnivašli paravojne formacije. A vezanje za radiatore su bili trenuci smjene tih što su prebijali. Nikad se nije žalbo na bilo koju bolest a dok nije prošao kroz ovu torturu. I ako su mu znali da je nevin, ali isto su to znali da je on može da izdrži ali nisu verovali da može toliko. Posle je imao posledice grudnog koša i srca i od posledice srca je i umro.

Prilog:

Izjavu dao:

Izjavu uzeo:

Holić Filduza